

PRESS CLIP

Publication:- kolkataprime.com (http://www.kolkataprime.com/newsDetails/bengal-chamber_8254)

Date: - 29th May 2020

Page :- Online

Online panel discussion on "COVID-19- The Changing landscape of India's Financial sector, what lies ahead " organized by The Bengal Chamber on 28th May.

বেঙ্গল চেম্বারের অনলাইন প্যানেল আলোচনায়

2020-05-29 21:27:37



নিজস্ব প্রতিবেদন : করোনা আবহে বেঙ্গল চেম্বার ২৮ শে মে কোভিড-১৯-এর জন্য ভারতের আর্থিক

সেক্টরের পরিবর্তনশীল চিত্র নিয়ে একটি অনলাইন প্যানেল আলোচনার আয়োজন করে। অধিবেশনটি

ব্যাংকিংয়ের ভূমিকার নতুন যুগে, ছোট খেলোয়াড়দের ক্ষমতায়নের কৌশল, মিউচুয়াল ফান্ড এবং সমঝোতা বাজার, স্বাস্থ্য বীমা, সাধারণ বীমা এবং কোভিড যুগে জীবন বীমা কৌশলগুলির উপর দৃষ্টি নিবদ্ধ করে। এই আলোচনায় অনেকেই নিজেদের মতামত ব্যক্ত করেছেন। বেঙ্গল চেম্বারের বিজনেস স্ট্যান্ডার্ড অ্যান্ড মেন্টর, পরামর্শক সম্পাদক ও অধিবেশনের মডারেটর তমাল বন্দ্যোপাধ্যায় জানিয়েছেন, ভারতীয় অর্থনীতির কয়েকটি বিভাগকে সম্বোধন করা হয়েছে এবং ভারতের মালিকানাধীন ব্যাংক, বেসরকারী খাতের ব্যাংক, ক্ষুদ্র আর্থিক ব্যাংকসমূহ, খুচরা গ্রাহক, মিউচুয়াল ফান্ডগুলি, যারা কিনা বর্তমান খারাপ পরিস্থিতি শিকার তাদের উৎসাহিত করার জন্য এই অধিবেশনের আয়োজন।

ইউনিয়ন ব্যাংক অফ ইন্ডিয়া'র এমডি এবং প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা রাজকিরন রাই জি অধিবেশনে জানিয়েছেন, এটি এমন সময়ে যখন অর্থনীতিতে পাবলিক সেক্টর ও ব্যাংকগুলির সমর্থন প্রয়োজন, কারণ প্রতিটি ব্যবসায়ের প্রয়োজন যে সমর্থনের তা পাবলিক সেক্টর ও ব্যাংকগুলিই পালন করে আসছে। আমানতকারীদের উপর তাদের নির্ভরতা খুব বেশি। আমানতকারী ৫.৫% হার আশা করবেন। সরকারী খাতের ব্যাংকগুলির ক্ষমতা তাদের দায়বদ্ধতার উপর বেশি এবং সম্পদে কম। কিন্তু তারা তাদের আমানতকারীকে ধরে রাখতে সক্ষম হয়েছেন এমনকি সবচেয়ে কঠিন সময়ে আমানতকারীরা ব্যাংকগুলিকে পাশে পেয়েছেন। ব্যাংকগুলি গ্রাহকদের ধরে রাখা দরকার বলে নিজেদের দায়গুলি ভঙ্গ করতে পারে না।

কোটক মাহিন্দ্রা ব্যাংক লিমিটেডের পরিচালক ও সভাপতি মিঃ গৌরাঙ্গ শাহ বলেছেন, সম্পদে মূলধন বিনিয়োগ করা হল বিনিয়োগের শীর্ষ অঙ্গ। আজ এসএলআর প্রয়োজন প্রায় ১৮% তবে অনেক ব্যাংক রয়েছে যা ২৫% এরও বেশি বহন করেছে। পতনের পরেও সুদের হারে, ব্যাংকগুলি ভালো পরিমাণের বাজার দখল করে অগ্রগতির বিষয়ে উত্তরণে সহায়তা করবে। তিনি আরও জানান যখন কভিডে প্রবেশ করা হল তখন আমরা একটি নরম অর্থনীতিতেও প্রবেশ হল।

বাজার আলিয়ানজ লাইফ ইন্স্যুরেন্স লিমিটেডের এমডি এবং সিইও মিঃ তরুন চুঘ জানিয়েছেন যে তাদের পণ্য সাধারণত মুখোমুখি বিক্রি হয়। তবে বর্তমান পরিস্থিতির জন্য তারা কিছু ইতিবাচক পদক্ষেপ নিয়েছেন যেমন চীনে কোনও পণ্য বিক্রি হচ্ছে না ও মুখোমুখি কোনও কাজ হচ্ছে না। তিনি আরও জানান যে জিডিপিতে ৫% প্রবৃদ্ধি সহ গ্রাহকদের প্রবণতা নগদ অর্থ প্রদানের। লোকেরা সম্পদ সৃষ্টির দিকে তাকিয়ে নয় বরং সঞ্চয় এবং নীচের দিকটি রক্ষা করছে। মেয়াদে অনেক বেশি আগ্রহ দেখা যাচ্ছে।

এমসিএক্স ইন্ডিয়া লিমিটেডের হেড বিজনেস ডেভলপমেন্ট অ্যান্ড মার্কেটিং মিঃ ঋষি নাথনির অভিমত যে কৃষি ব্যবস্থার ঘোষণায় সরকার যা করেছে তা হ'ল পথ বিরতি। এটি কৃষকদের জন্য পথ উন্মুক্ত করেছে।

কোটাক মিউচুয়াল ফান্ডের লক্ষ্মী আইয়ার অধিবেশনে জানিয়েছেন প্রতিটি সংকটই একটি সুযোগ দেয়। কোভিড পর্বটি ইতিহাসে প্রথমবারের মতো চিকিৎসা এবং আর্থিক উভয় জগতে ঘটেছে। বিনিয়োগকারীরা যে ধরণের পুনরাবৃত্তি প্রদর্শন করছেন তা আংশিকভাবে বোধগম্য।

সেন্ট্রাম গ্রুপের নির্বাহী চেয়ারম্যান মিঃ জাসপাল বিন্দ্রা বলেছিলেন এনবিএফসি'র দিক থেকে এটি একটি খুব মিশ্র চিত্র। যতক্ষণ না অন্য প্রকল্পগুলি এতে কাজ না করে ততক্ষণ সমস্যা হবে।

বোস্টন কনসাল্টিং গ্রুপের ম্যানেজিং পার্টনার ও এমডি মিঃ আলপেশ শাহের মতে, কর্পোরেট ওয়ার্ল্ডকে নতুন এই পরিস্থিতিতে নতুন অপারেটিং মডেলটির দিকে নজর দিতে হবে।

জনা স্মল ফিনান্স ব্যাংকের এমডি এবং প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা অজয় কানওয়ালের মতে, গ্রাহকদের মধ্যে প্রচুর পরিমাণে উদ্যোক্তা মনোভাব দেখা দিয়েছে। পরিচালিত জরিপ অনুসারে মাইকো ফিনান্স গ্রাহকদের ৬৫% একটি বিশাল প্রভাব অনুভব করেছে।